



三人物创业故事之学生篇

封堵100万人才缺口

百度搜索营销培训初见成效

每一个大四生也许都有这样的经历:挤破脑袋想进单位实习,但往往却并不能如愿。然而,北京师范大学经济管理学院的何家任最近却感觉“很无奈”,虽然他还没毕业,但因为参加过某项课程培训,便被企业相中开始了实习生活。

几个月前,何家任参加了百度搜索营销培训课程,很快就被一家新兴的电子商务公司邀去实习,“我现在是负责公司的网络营销业务。”一个实习生,负责整个公司的网络营销业务?这听起来总是让人觉得有些意外,然而事实就是这样。有数据显示,目前中国企业对专业网络营销人才的需求缺口超过100万,但大学营销类专业却很少有对口的系统课程,人才培养机制显然滞后。

一边是企业叫嚷着“招不到合适的人才”,一边是人才招聘会上挤不动的人流,两相对比之下,何家任被委以重任正是因为企业极度缺乏这方面人才所带来的结果。有业内人士分析,中国企业营销正在经历一场变革,尤其是金融危机的催化,搜索营销等新兴的推广方式正在迅速崛起,随之配套的资源、人力、教育、培训等机制尚不健全,“在未来的几年里,这种不平衡还将加剧。”

在这种不平衡状态下,百度发起的“网络经济创造百万新就业”营销培训开始显山露水,据相关负责人透露,参与培训的大学生中多数已经有了搜索营销实战经验。和何家任一样,他们正在被企业追逐。

5月底的北京城,天气已经开始显得闷热,在北京师范大学的教室里,大三学生尹军正在听一场关于“网民搜索行为分析”的免费课程。当天的课程约有50位听众,由百度与中国发展基金会共同发起,因为此前尹军曾经学过一些营销理论知识,所以他很幸运地从众多报名的学生中被选中。

对于网络搜索营销,尹军坦言“几乎一无所知”,而这个课程会给自己带来什么,尹军也十分茫然。但在经历了短短10多天之后的课程培训后,他主动请缨,开始为百度策划起市场活动。

记者在采访一些参与课程培训的学生时听到了这样的一种声音,“毕业之后可能会朝网络营销方向发展,最起码找工作不用愁,现在缺乏这方面人才的企业太多了。”

在北师大大学生就业指导中心里,这段时间,赵志鸿老师也显得十分忙碌,“很多企业已经找到我们,要求选聘学员,所以我们的正忙着组织一场企业和学生的见面会,让供需双方面对面交流。”

原本觉得找工作挺难的学生们仿佛在一夜之间成为炙手可热的香馍馍,“有点感觉不习惯。”一位学生说道。而来自北师大大学生就业指导中心的副主任王昱芳则认为,今年就业形势空前严峻,2008年毕业的559万大学生中尚有大量大学生未能就业,金融危机更加剧了压力,此次搜索营销培训最大的收获就是挖掘出了一条大学生求职的绿色通道。

有业内人士算了这样的一笔账,目前我国在工商部门注册的中小企业有360万家,此外还有3800万个个体工商户,他们中95%以上的企业尚没有专人负责网络及搜索营销,“未来三年的缺口实际应该远远超过100万。”面对此情此景,百度商业运营副总裁沈皓瑜表示,“百度将带领中国搜索营销市场从孵化期进入成长期”,投入巨大精力来培养营销人才,百度愿意深耕这个产业,为中国企业营销思路的升级输入血液。

据了解,百度设置的课程包括网络商业特征、网民搜索行为分析等宏观理论,也涉及搜索营销管理平台的使用、相关技巧等微观操作实战。为了“现学现用”,百度还特别为学员们梳理和量身定制搜索营销课程,除了分析百度搜索推广产品的特性外,还整合大量的实战案例,提高学生的实战和创新能力。

“百度的课程比较注重实战,学了之后马上就能为企业创造效益。”参与此前培训的一位大四学生说。很明显,百度营销学院并非一座“象牙塔”,更像是一个人才“催肥”中心。百度期望通过系列课程,快速造就网络营销实战派学员。 俞婷



快报携手市中小企业局信息化巡展系列报道之五

信息化为企业推开活力之窗

作为润滑油行业中第一民营品牌——龙蟠石化在实现品牌价值的过程中,始终没有忘记信息化对企业的巨大帮助。“它就像为企业推开了一扇窗,为企业的运营带来了无限的活力。”江苏龙蟠石化有限公司吕振亚副总经理表示,公司的产品销售遍及全国600多个城市,但国外市场一直没有拓展开来。在金融危机的背景下,许多企业缩小甚至放弃了出口,而为了打造差异化的竞争优势,龙蟠石化却要在当前情况下开始重视出口。“出口通”作为著名电子商务企业阿里巴巴的一个重要信息化产品,为许多企业解决了出口难的问题。龙蟠石化作为

一个有一定实力的企业,原材料是全球采购的,想把市场做到全球去,所以他们就找到了共同的契合点。

“公司有良好的技术支持,但还没有全球销售的实力,同时公司想在全球采购到最合适、最便宜的原材料。”龙蟠石化负责电子商务的负责人向记者表示,利用“出口通”这一渠道,公司现在在原材料方面减少了成本,而利用这一平台,公司已经与印度、美国、英国、尼日利亚、韩国、巴基斯坦等国家建立了联系。“公司信息化在拓展国外客户的同时,国内市场同样不能忽视,吕振亚副总经理告诉记者,公司现在利用了“诚信通”这一平台,这

一渠道主要是为了招商用的,非常有利于公司招到信誉度高的代理商,目前已有42家是通过“诚信通”这一平台建立起来的。

在采访中,记者还了解到,龙蟠石化作为一家知名的企业在信息化方面的努力还取得了一定的认可,公司2008年被评为省级优秀信息化示范单位。ERP、OA、CRM、HR、网上订单系统、无线仓储管理系统等信息化应用已经遍及企业生产、销售、发货、售后等所有环节。“公司信息化是由浅入深的,而能为企业解决实际问题才是最关键的。”公司信息系统部负责人最后概括道。 快报记者 徐勇

搜狐淮安中小企业网络营销平台全面启动

日前,江苏淮安市政府与搜狐公司达成战略合作,淮安市政府已全面引入搜狐网络平台,借助搜狐的资源及影响力,打造淮安的城市新名片,提升广大中小企业的电子商务水平。7月16日,双方签约仪式在淮安市开发区新区商务会所友谊厅举行,这意味着,江苏淮安市一万余家中小企业从现在已

经有了自己的网络营销平台。据淮安市政府方面负责人介绍,淮安有90%以上的企业都属于中小企业,绝大部分企业还没有加入到网络经济大潮中来。为了改变这种现状,为淮安市广大中小企业提供更有力的营销平台和推广模式,淮安市政府之前展开了一轮“寻枪”行动,中国互联

网第一品牌搜狐以其强大且丰富的门户矩阵资源被相中。在淮安政府的支持下,搜狐将在淮安当地组建“搜狐淮安SME(中小企业)网络推广运营中心”。该中心建成后,将负责淮安及周边城市中小企业的网络推广服务,并有效利用搜狐强大的网络资源在更大范围内推介淮安,宣传淮安。

City Walker我的城市轨迹不设限 快报携手联想邀您探寻南京民国文化足迹

你最后一次看见萤火虫是什么时候?你最后一次坐在摩天轮上看星星是什么时候?你最后一次看见彩虹是什么时候?

每天在这座城市里家-公司-公司-家,给自己一个假期,花一天的时间来满足你的好奇心,做城市的漫步者,随时上传你的城市轨迹。

本周六,由快报和联想共同发起的“I'm CityWalker‘我的城市轨迹不设限’联想ideapad U350南京民国文化探寻之旅”即将启动。我们邀请都市中的您和联想ideapad U350一同轻装漫步,随着城市的轨迹,探寻游走乐趣,找寻

那个轻松、自由、自信的自己,做都市里的“City Walker”。

13英寸的ideapad U350是联想领衔移动互联时代的杰出代表,17毫米的极限厚度、1.6公斤的超轻机身、城市光影的外观纹路和格状图案,就像城市建筑的剪影一般,流露出了一座都市的回忆。作为一款会被经常拿在手里的轻薄笔记本电脑,ideapad U350正面的纹路赋予了它独特的手感,让心灵的交流,通过之间的触感而传递下去。无论是传统的黑色,还是鲜艳的酒红色,都适合City Walker。

联想ideapad U350笔记

本电脑拥有智能感光技术,可根据环境光的变化,自动调节屏幕亮度,舒适护眼,让人性化的关怀无微不至。全新设计的高触感键盘2.0,大大方便了使用者的使用与查看,让使用更为便捷高效。无微不至的设计理念,在这个轻薄和酷炫的时代打动了一个个City Walker的心。

如果你喜欢游走,如果你喜欢记录,如果你想成为一名City Walker,想给自己的城市轨迹划上亮丽的颜色,赶紧来报名吧!

俞婷



报名方式:

- 1、发送(姓名+手机号码)短信至1065 8000 78373。
- 2、直接致电025-84686969

报名:

活动QQ群:32779541

活动时间:7月25日

活动装备:自备相机

活动线路:

路线A:水榭、美龄宫(梧

桐大道)、南京博物院→1912→颐和路公馆区

路线B:颐和路公馆区→1912→水榭、美龄宫(梧桐大道)、南京博物院

活动内容:

1.2支队伍,头尾地点互换,分别游走民国历史轨迹,并有四名模特(2男2女)参与拍摄;

2.带上轻薄的U350,背上摄

影装备,探寻民国建筑里的历史故事,用文字将笔记本与历史故事结合,用相机将一切记录下来;

3.行程结束后将进行游记配图上传至金陵社区参加活动评选,将有机会获得大奖;

4.登录联想活动官网:<http://idea.sohu.com/city-walker/rule.html>上传足迹更有机会获得全国大奖。

炫酷无极限 联想手机和你一起i时尚



愉快的暑期常常意味着一段新旅程或新起点,不如选购一款够炫够酷的新手机,陪自己上路吧。联想移动为同学们提供了多款兼顾娱乐和学习功能的i系列手机,涵盖了具备超强影音播放功能的i60与i60s、“游戏达人”i50、“音乐主打星”i300以及i380等。不仅产品配置更出众,i60s、i60、i300、i380等还特别内置了碟中谍英语词典以及外研社正版英语学习软件,真正打造“乐、学潮人”。

i60与i60s手机支持几乎所有网络主流影音格式,包括RM、RMVB、FLV、AVI、MP4、3GP等,以及高保真的APE等音乐格式。无需压缩画质、无需转

换格式、独立视频多媒体解码芯片、专业音腔设计让假期的电影和娱乐享受随身而动。在前期创下不错销售成绩后,本次i60和i60s更增加了移动QQ的功能,拍照也提升至320万像素效果。同时,从今天开始购买i60s,更有游戏手柄相送哦。

独乐乐不如众乐乐,让我们在这个假期一起分享快乐吧。联想i300手机采用改进版

Yamaha芯片,音效更完美,强大的音乐播放器与专业3.5mm耳机插孔让音乐来得更劲爆,无论是选择超强高保真外方喇叭还是分插耳机,让音乐快乐尽分享。8月即将上市的音乐手机i380,以金属超薄滑盖外观与专业音乐功能的搭配,让音乐也时尚。

这个暑假,和联想手机一起i时尚吧!

俞婷

宏图三胞 PC MALL 买电脑 → 宏图三胞

用电脑 服务最重要! 红快服务3000名专业IT工程师给您的电脑五星级保障!

暑期宏图三胞购电脑 “即买、即送、即安装”

为您提供: 爱心服务: 针对家有婴幼儿者提供上门服务和售后服务; 硬件服务: 电脑组装、硬件检测、笔记本台式机串接; 软件服务: 安装调试、病毒查杀、软件升级; 特色服务: 代客维修、数据备份、电脑清洁、数据恢复; 网络服务: 方案设计、网络组建、网络设置

企业IT外包服务 — 为企业省的更多

红快服务为各类企业提供IT外包服务: 企业或单位可以将各类IT硬件设备、网络产品和系统维护、维修等工作整体或局部外包给红快服务,更省心更省钱。

详情请致电025-86684840咨询

单位用户IT产品办公采购

1 送精美好礼 2 享双倍积分

3 会员专享优惠定制套餐 4 会员购物满万元 加送价值288元的IT精品 5 会员办公用品 价格更优惠

加入会员 更享特权

- 消费积分
- 礼品派送
- “一对一”全程购物服务
- “绿色通道”专享服务
- “量身定做”的技术支持
- 商品预定
- 专业培训